
ЧЕК-ЛИСТ ВЫПОЛНЕНИЯ И ПРИЕМКИ ШТУКАТУРНЫХ РАБОТ СО СПАДАР

 Наносится при температуре окружающей среды не ниже +5°С и не выше 
+25°С. Не допускается наносить штукатурку во время дождя, сильного ветра 
и под прямыми солнечными лучами. (ГОСТ 33083-214). При производстве 
работ в условиях жаркого климата и прямых солнечных лучей участок 
работ необходимо затенять. 

 Перед нанесением штукатурной смеси, поверхность основания необходимо 
очистить от пыли и грязи. 

 Очищенная поверхность перед нанесением первого слоя смеси должна 
быть смочена водой. 

 Не допускается отслоения штукатурки (проверяется выборочным 
простукиванием на наличие характерного звука). 

 Не допускаются трещины, сколы, выбоины. 

 Проверка прямых углов (по схеме прямых углов). 

 Отклонения от вертикали на участке длиной 1м не допускается. Отклонения 
по плоскости 2мм. при проверке плоскости 2-х метровым правилом. 
Отклонение по вертикали в пределах этажа не более 5мм. - проверяется 
прикладыванием правила длиной 3м., отвесом, лазерным уровнем. 

 Отсутствие серых (темных) пятен, радиусом более 10 мм. 

 Отсутствие «холодных» швов (рваных стыков). 

 Шероховатая, но однородная по цвету поверхность допускается 
(особенность затирки при формировании фактурного слоя). 

 Окна, оконные рамы должны быть очищены от следов штукатурки. 

 Мусор должен быть упакован в мешки, аккуратно сложен 
на объекте, в согласованном месте. 


